

SPROSTOWANIE

oczywistej omyłki w ogłoszeniu o I ustnym przetargu nieograniczonym na dzierżawę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Czerwonak, położonej w Bolechowie

Wójt Gminy Czerwonak prostuje oczywistą omyłkę pisarską w ogłoszeniu na I przetarg ustny nieograniczony na dzierżawę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Czerwonak, ogłoszonego na dzień 30 maja 2023 r. o godz. 12.00 w następujący sposób:

Na stronie pierwszej ogłoszenia, w wierszu dotyczącym wysokości stawki czynszu dzierżawnego: jest zapis o treści:

- „– stawka wyjściowa miesięcznego czynszu dla działki 371/16 wynosi 183,32 zł**
- stawka wyjściowa miesięcznego czynszu dla działki 371/24 wynosi 462,04 zł**
- stawka wyjściowa miesięcznego czynszu dla działki 371/25 wynosi 490,80 zł”**

powinno być:

- „– stawka wyjściowa rocznego czynszu dla działki 371/16 wynosi 183,32 zł**
- stawka wyjściowa rocznego czynszu dla działki 371/24 wynosi 462,04 zł**
- stawka wyjściowa rocznego czynszu dla działki 371/25 wynosi 490,80 zł”**

Pozostałe ustalenia przetargu pozostają bez zmian.

W związku z powyższym załącza się ogłoszenie o I przetargu ustnym nieograniczonym na dzierżawę nieruchomości stanowiącej własność Gminy Czerwonak, w prawidłowym brzmieniu:

Z up. Wójta

Joanna Kowalczyk-Chudy
SEKRETARZ GMINY